

九州幻想·七瓣莲



[九州幻想·七瓣莲_下载链接1](#)

著者:今何在

出版者:万卷出版公司

出版时间:2008-10

装帧:平装

isbn:9787807592174

《九州幻想·七瓣莲》——月圣女的曼舞轻歌

今何在2008年倾力打造的新作《十亿光年》精彩继续，第一场大空战震撼来临！

洞庭的君山之巅，九千年的木兰仙子正与自己的女伴依依话别；豪奢的大宅门中，被利益牵缠的男男女女终于打起了超自然力量的主意；水星的昼夜分界线上，所门教的信徒正等待着在黎明的阳光中化为灰烬，为全太阳系的人类祈福；而九州大地的澜州古老森林中，那一场人羽的决战，终于让最后的姬武神冲天而起！

特别策划：《龙渊典藏卷·羽族的婚礼》

虔诚崇拜明月的羽族，一定会把婚礼选在月光极好的时候。

贞心莲亮起来了，玉碗藤挂起来了，《百年比翼》的圣歌唱起来了。

月光下，新人穿起仙衣草织成的伊里卡，在甜梦花的清香里，羽人们翘首期待着月神赐福的庄严仪式。

九州幻想工作室最新策划，宁州广袤无边的森林里，那一场花好月圆。

公子木《九州·术世·明月之忆》

月神赐福、万众顶礼的青都仙子，一履红尘，便是千秋遗恨。

要毁灭羽族至纯至圣的姬武神，其实只需要一场风花雪月的欺骗。单纯如水晶的心，永远无法理解人族的欲望与诡谲。

而他也已无力辨明，令他拥她入怀的，到底是天驱守护和平的职责，还是一点难以自禁的心动？

九州新生代作者公子木用淡淡的笔触勾画一幅烽火连天的乱世图卷，两个被推到战争最前沿的年轻人，他们会选择背叛自己的种族，还是背叛自己的爱情？

水泡《九州·和风之谷的岁月》

人族旅行者成悦带着妻儿回到了他的第二故乡——河络族的领地和风之谷。他用他的笔记下了在谷中的生活，那是一段恬淡、闲适、满溢温情而远离喧嚣的岁月。

九州天神水泡最擅长的休闲小品，每个幸福的家庭，都能从这里找到影子。

燕然《九州·旅尘·血月》

月光从窗中照进，铺洒一地。然而不知何故，月色竟隐约发红，照在地下如同黯淡血痕一般。月光之下，隐约可见阁楼一角有一团暗影。路轲掌中郁非之火盘旋亮起，光焰明灭下我们已然看清那是一件暗灰的披风，下摆隐约纵横着暗红痕迹，其下隐约可见一具枯骨。

哈芙走近尸骨，惊道：“上面有字，似乎是……用血写的！”

九州新生代作者燕然讲述一场黑森林中的秘术决斗，血色月光，幽深夜沼，诡异枯骨，步步杀机！

今何在《星战·十亿光年》

“怎么，你还有脸活着回来？”海军司令周公瑾当头喝问。

“我还没有打沉敌旗舰，不能死。”

“可你已经断送了你的第一集群一艘母舰三艘巡洋舰数万将士的性命！”

“是的，他们死了，但谁才该为几万名将士的死负责？”少将陆伯言向他的首长逼上一步。

九州天神今何在首部长篇科幻作品，距离地球十亿光年的地方，敌国的军舰再次逼近威海卫军港！

窃书女子《奈何天》

瑶琴道：“二奶奶，你还记得有一天三奶奶叫我给她寄的信么？那信的地址是‘白鸽巢前地，三号半，奈何天’。我想世上哪有这种地址，正要折回来问她，突然从小巷子里蹿出一辆包车来，我躲不及，手里的东西撒了满地——那封信就不见了！”

“你……吓谁呢！”玉妍道。然而心里却是一阵狂喜：奈何天，这神奇的电台，果然就在白鸽巢前地，三号半！

“五界”知名作者窃书女子幻想新作，让你情不自禁想起张爱玲笔下的深宅：豪富贪欢的主人，争宠斗法的妻妾，游手好闲的少爷……只是这次的深宅里，更潜藏了非人力所能及的隐秘……

舒飞廉《1066年的母系氏族》

夜半闻私语，月落如金盆。何意苦相守，坐待繁露下。絮语由林边隐隐传来，舜华谛听，脸上现出了宁静的微笑。

是的，他，到底是来了，来到了九千年前，他亲手植下木兰树的地方。故地重游，多情应笑我，已生华发。

男人留给女人的，也许只是一个微笑；而女人回报给男人的，也许是三生郁结未解的柔情，也许是九千年痴缠不改的期盼。著名奇幻作者舒飞廉新作，以女性视角，审视女儿国的忧乐。

骑桶人《七瓣莲》

七个诡异的故事，每一个都比前一个更多一些无可言说的冰冷。仿佛一只拂开尘封的手，让你看到重泉下的枯骨，以及枯骨生前历经的那些冷酷与真实。

著名奇幻作者骑桶人出品，流畅的笔如同魔咒，唤出七只令人心悸的幽灵。

七月《催眠·他人之梦》

水星，是真正“车轮子上的世界”，直径数十公里的城市在轮子、履带、机械足的驱动下稳健缓慢地追着昼夜交替线前进，因为这里是水星仅有的温度宜人的时段——黎明与黄昏，不算太热，也不算太冷。

想象一下，如果这些城市停下脚步，它们将与它们的市民一起在阳光直射的高温下被烧成焦炭，或者在夜晚的严寒中冻成冰。

知名科幻作者七月科幻新篇，关于一个胆大包天的恐怖计划，关于记忆与身份，关于善与真。

作者介绍:

目录:

九州·术世·明月之忆我是清都山水郎——公子木访谈此际寒斋听远砧——公子木印象
九州·旅尘·血月九州·云挽流年九州漫游指南·羽族的婚礼·佳期九州漫游指南·羽族的婚礼·白玉簪九州·和风之谷的岁月【二】龙渊大典·大家一起来捣乱·钢锁的秘术分析梦幻百家讲坛·神话中的变化术管窥及考证奈何天1066年的母系氏族七瓣莲封面故事·李涛说画星战·十亿光年【二】催眠·他人之梦祝福你阿贵·南山酒店·林冲九州四级考模拟试卷【七】九周刊
· · · · · · ([收起](#))

[九州幻想·七瓣莲_下载链接1](#)

标签

九州

九州幻想

奇幻

今何在

期刊

小说

中国

七瓣莲

评论

七月的、公子木的还可以。

《星战·十亿光年》怎么有《小兵传奇》的感觉？失望了

乱世同盟，难免风流云散

我甚至怀疑这是不是九州系列的

我还是不明白姬舞神为什么会爱上那个姓俞的莫名其妙的天驱。

九州

我看到了这书的主编有两个。我逐渐猜到了什么

嘿嘿，我的卓越名字由来

桶叔那一篇写的很好

所看的关于九州的第一本书

喜欢Finale，又听说她写过九州，就买了些看。比网络小说水平高些。

给骑桶人五星

每次看到这样精美的九州就忍不住要买下来。但是买了以后又实在是不忍卒读，因为对奇幻类的确实提不起兴趣。只好挑出其中聊聊一两篇科幻题材的看了，然后束之高阁，然后被人无限期借走。每每如此，但如此精致的读物，无法保存下来实在后悔。

插图很H

最喜欢的封面之一。

支持九州

连续读的最后一本

Magma dragon捐赠

无语了

公子木的术世系列很不错。

[九州幻想·七瓣莲_下载链接1](#)

书评

最近一段有写评刊强迫症。苦于各种论文排山倒海之势，某些系列评刊只能停一停。这里做个小预告，本周pub最新研究成果：《2008<科幻世界>杂志分析报告》。大约会在科幻世界小组和sina博客上发布……啊，扯远了……回来评刊。

本期关注：宁财神《祝福你阿贵·南山酒店·林冲》 ...

设定做得太详细具体些文章时可拓展的内容会变少，读者在阅读时就没有新鲜感了
好的设定应该是可以不断咀嚼的、引起联想和再创造欲望的

[九州幻想·七瓣莲_下载链接1](#)